
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό  Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Αθήνα, 7/11/2023 

Θέμα: «Διακοπή Λειτουργίας καταστημάτων ΕΛΤΑ Ασπροβάλτας και Βασιλικών» 

Ο Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης και Τομεάρχης Ανάπτυξης του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Χ. Γιαννούλης, καταθέτει 

προς τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης αναφορά τις επιστολές διαμαρτυρίας της Δημοτικής 

Ενότητας Βασιλικών Δήμου Θέρμης και της Κοινότητας Ασπροβάλτας Δήμου Βόλβης της με θέμα: 

«Διακοπή Λειτουργίας Καταστημάτων ΕΛΤΑ», στην οποία αναδεικνύονται τα προβλήματα που 

δημιουργεί στις τοπικές αυτές κοινωνίες και στη καθημερινότητα των πολιτών, η απόφαση διακοπής 

λειτουργίας των τοπικών καταστημάτων ΕΛΤΑ από 23/10/2023. 

Όπως αναλυτικά αναφέρεται, τα καταστήματα αυτά ήταν σημαντικά για τη διευκόλυνση της 

καθημερινότητας των μερικών χιλιάδων πολιτών της Ασπροβάλτας και των Βασιλικών και κυρίως των 

γηραιότερων ή ευάλωτων αφού εξυπηρετούσαν τις ανάγκες επικοινωνίας, οικονομικών συναλλαγών 

(καταβολή συντάξεων, πληρωμή λογαριασμών κοινής ωφέλειας, εφορίας κ.α.,) ακόμα και φαρμακευτικής 

περίθαλψης, υπηρεσίες για τις οποίες, ιδιαίτερα μετά και το κλείσιμο των τραπεζικών καταστημάτων στις 

περιοχές αυτές, δεν υπάρχει εναλλακτικό σχέδιο παροχής χωρίς ταλαιπωρία και κοστοβόρα μετακίνηση.  

Καλούμε τη Κυβέρνηση έστω και την ύστατη στιγμή να αναλογιστεί την υποχρέωσή της απέναντι στους 

πολίτες και την ύπαιθρο της χώρας που ερημοποιείται συστηματικά και να μεριμνήσει για την 

επαναλειτουργία των τοπικών καταστημάτων ΕΛΤΑ Ασπροβάλτας και Βασιλικών. 

Επισυνάπτονται οι επιστολές. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις σχετικές ενέργειες και να μας ενημερώσετε σχετικά.                                                                                                                      

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Γιαννούλης Χρήστος 
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Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

549

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/11/2023





 

 



 

 



 

 







 

 



 




